



佛山+APP



珠江商报
官方微信

商报热线:22209999 发行热线:22200555

聚焦高质量发展 推进“百千万工程”

顺德党政代表团赴怀集、广宁共谋帮扶新篇章 助推“百千万工程”走深走实

珠江商报讯 记者洗颖仪报道:11月28日,顺德区副书记、区长吕园园率党政代表团赴怀集、广宁两地考察交流。其间,顺德区党政代表团分别与两县召开党政联席会议,并实地调研新一轮驻镇帮镇扶村工作,助推“百千万工程”走深走实。怀集县委副书记、县长陈腾达,广宁县委副书记、县长何剑才出席会议并讲话。顺德区副区长何翔威、区政协副主席刘国兴,怀集县委副书记江建军、副县长黎泽初,广宁县委副书记李海生等参与调研。

自2021年结对帮扶怀集、广宁县以来,顺德按照省、市工作目标任

务协同当地落实各项措施,持续深化落实驻镇帮镇扶村工作,确保巩固拓展脱贫攻坚成果和推进乡村振兴有效衔接。先后派出122名干部(含佛山市直人员)到怀集、广宁开展乡村振兴驻镇帮镇扶村工作,在两县累计投入佛山各级帮扶资金超7.58亿元,引导111家企业在两县开展帮扶,总投资超6.57亿元,发动社会力量实际消费帮扶两地农副产品超4761万元。同时,还与两县完成医院、学校、村村、村企结对帮扶316对,持续办好各项民生实事,驻镇帮镇扶村工作取得了阶段性成效。

吕园园代表顺德区、区政府向两

县一直以来对顺德派驻工作组的支持与配合表示衷心感谢。她表示,自2021年顺德与两县开展驻镇帮镇扶村工作以来,在各个领域均取得了阶段性成果,顺德与两县的合作不仅在政府层面,更延伸到产业、城乡建设、基层治理等各个方面。接下来,顺德将继续全面落实上级部署要求,进一步提高政治站位,强化政治担当,聚焦产业共建、乡村振兴、人才支持、劳务协作、旅游发展等各项重点工作靶向发力,全力以赴、不遗余力做好各项工作,广泛凝聚、有效协调各方资源,助推怀集、广宁两县实现补短板、强弱项,共同推动与两县的

高质量联动发展。陈腾达、何剑才分别代表怀集、广宁两县县委、县政府对顺德区委、区政府及社会各界长期以来对两县的大力支持和真帮实扶表示感谢。他们表示,自2021年结对以来,顺德区高度重视两地协作事业,充分利用人才、资源、市场、产业等方面的优势,帮助两县在各方面取得显著成果,极大地增强了当地的发展信心。他们衷心希望,接下来,顺德能够继续发挥资源、人才等各方面的优势,继续在产业协作、招商引资、民生项目、人才协作等各个方面强化合作共赢,两县也将牢牢把握新一轮帮扶机

遇,持续加强沟通对接,切实把顺德区的关心支持转化为推动乡村振兴的强大动力,全力推动对口帮扶协作各项工作落地落实,共同打造区县对口帮扶协作高质量发展新标杆。顺德区、怀集县、广宁县相关单位的主要负责同志参加了会议,会议还分别听取了顺德驻县工作组汇报工作情况。在怀集、广宁两县,顺德区党政代表团还实地调研考察了广佛肇(怀集)经济合作区和广宁县古水镇乡村振兴帮扶项目。

“金融活水”为农民运动队注入新活力

顺德农商银行冠名赞助均安女篮

珠江商报讯 记者赖珊桦报道:11月28日,顺德农商银行与均安女子篮球队签约仪式在容桂举行,双方正式建立战略合作伙伴关系,将共同为顺德体育事业的发展贡献力量。

一边是在农信社改制浪潮中走出的顺德金融主力军,一边是被誉为“南国金凤凰”、捧回众多国内及国际赛事冠军的“女篮铁军”,诚然,这不是一次简单的跨界合作,而是两支展现顺德拼搏精神的队伍的一次强强联合。

“顺德农商银行与均安女篮都扎根于顺德,成长于顺德,在精神上有着相通之处。”顺德农商银行党委书记、董事长李宜心表示,作为顺德人自己的银行,顺德农商银行始终秉承“源于社会、回报社会”的宗旨,积极践行社会责任,支持地方发展,2024年累计助力公益和文化事业超2100万元。此次与均安女篮的战略合作,是该行在推动顺德体育事业向更高水平、更高层次、更高质量迈进的又一生动实践,希望以此推动女篮队伍建设,同时鼓励更多的人参与到体育运动中来,享受健康快乐的生活。

现场,顺德农商银行与均安女篮共同签署了冠名赞助协议,双方互赠签名球衣和吉祥物,寓意在未来的合作中携手共进,共促发展。据悉,顺德农商银行本次冠名赞助为期5年,恰处于均安女篮跨越建队50周年的历史时刻。

顺德区常委、均安镇党委书记



双方正式建立战略合作伙伴关系。/顺德融媒记者陈炳辉摄

记吴永科对此次战略合作表示祝贺,并希望双方能够以此为契机,进一步加强沟通,深度合作,共同推动均安镇体育事业的繁荣发展。他还勉励均安女子篮球队继续加强队伍建设,保持顽强拼搏的光荣传统,打好每一场比赛;加强资金规划,提高资金使用效率,同时不断增强自身造血能力;加强品牌推广和建设,加快转型发展,持续为地方体育事业增光添彩。

顺德区常委、宣传部部长张

红兵对顺德农商银行积极履行社会责任、支持本地体育事业发展的举措表示赞赏。他指出,均安女篮作为顺德一张靓丽的体育名片,不仅承载着自身的使命,更是展现顺德城市活力与魅力的重要窗口。顺德农商银行的“金融活水”将为这支农民运动队注入新的活力和希望。希望均安女篮秉持高度的责任感与使命感,以篮球为媒,传播地方文化与精神;要持续提升篮球技战术,提升竞技水平,以优异成绩回报一直以来支持均安女篮的顺德人民和热心单位;要加快转型升级,

把握全民健身热潮开辟新的路径,敢于走向市场,主动走向基层,为顺德体育事业作出新的贡献;要拥抱新时代,运用新媒体及网络平台展现女篮风采,弘扬顺德精神,塑造全新的“均安女篮”品牌形象,“我们期待在不久的将来,能看到一支更加充满活力、更加光彩夺目的均安女篮队伍”。

活动现场还举行了友谊篮球赛。均安镇党委副书记、镇长黄东青等出席本次活动。

珠江商报讯 记者黄文静报道:大良慈善会成立16年,已累计募集善款超3亿元!今年募集善款2569万元,实现募捐总量持续增长!11月28日晚,大良慈善会连续第6年举办“慈善之夜”活动,向各界慈善人士汇报过去一年以慈善助力“百千万工程”的成果,进一步凝聚慈善力量。

大良慈善会冠名基金达到100个

当晚,广东世纪星辉创意园科技有限公司、广东拔萃教育集团、广东顺德农村商业银行股份有限公司大良支行、佛山市顺德区本真未来学校等10个热心单位(热心个人)捐赠了支票超50万元。

值得一提的是,大良慈善会会长陈锦祥已累计捐赠支票超过120万元,为大良慈善事业出力又出钱。在他的带动下,多年来,大良慈善会常务理事会成为、荣誉会长、监事长全力捐资支持大良“慈善之夜”活动举办。大良慈善会还通过打造冠名基金品牌,撬动包括侨胞在内的多方资源,在助困、助学、助残、敬老、妇女儿童、社区公益等领域发挥积极作用,全年冠名基金累计支出超429万元,成为慈善帮扶的重要力量。

今年,大良慈善会冠名基金“大家庭”又迎来一泓基金、房屋应急解危基金、顺德区印刷包装业协会基金、德铭基金、顺德区价格和产业发展协会基金、杰扬公司青少年心理健康成长基金等6个新成员,至此,大良慈善会冠名基金达到了100个,善款规模超5360万元。

在“人人慈善”的浓厚氛围下,据统计,2023年12月至2024年10月,大良慈善会接收善款已达到2569万元,这一数据在顺德各镇街中名列前茅,实现了募捐金额的持续增长。大良慈善会成立16年以来,累计募集善款超3亿元。

打造“乐善大良”品牌

大良慈善会努力发挥纽带作用,扎根基层需求,深耕重点帮扶项目,冠名基金、村居专项基金、大病救助、爱心助学、长者关爱、安心善居、公益创投、圆梦行动等各类公益项目成为了凤城的慈善品牌。

大良慈善会与21个村居联合成立村居福利事业发展专项基金以来,大良慈善会以点面结合、镇村联动的形式,进一步加强对村居建设、发展、治理的支持力度,为“百千万工程”和美乡村的建设发挥了积极作用。

2024年,大良慈善会荣获“百千万工程”社会助力标杆典型、“2023年度街道妇联系统先进集体”、“大良街道扶残助残先进集体”等荣誉称号。大良慈善会会长陈锦祥荣获2023年“佛山向上向善”影响力年度人物、“百千万工程”社会助力标杆人物称号。

陈锦祥表示,未来将继续携手各方力量,努力营造全社会关心慈善、支持慈善、参与慈善的浓厚氛围,为“百千万工程”绘就温暖的底色。

大良街道党工委书记钟德慰表示,大良将继续全力支持慈善事业发展,继续坚持“慈善为民”的核心理念,为慈善事业发展搭好平台、做好服务,积极引导慈善组织规范发展、创新行善,凝聚更多向上向善力量,打造人人怀慈悲、人人参与慈善的“乐善大良”。

十六年来累计募集善款超3亿元
大良慈善会凝聚向上向善力量,为“百千万工程”绘就温暖底色

伦教首届写生艺术节启动

赏缤纷落羽杉 绘美丽水乡画

珠江商报讯 记者莫胜娜摄影报道:秋冬季节,成片落羽杉由绿转黄,伦教迎来最美的时节。11月28日,中国美术家协会会员国画邀请展暨“艺术赋能,绘美伦教”顺德伦教首届写生艺术节启动,为伦教之美注入艺术元素。

伦教首届写生艺术节活动内容丰富,包括举办全国美术家协会会员作品展,邀请各地画家以及顺德美协、佛山青年美协一众画家、书画爱好者深入伦教各村居、景点写生创作,还将举办“游赏伦教 记录美好”伦教中小学生缤纷落羽杉写生比赛和“艺术赋能,绘美伦教”师生、亲子彩绘活动等。

当天,全国美术家协会会员作品展同时开幕。伦教征集了来自全国各地的三十位中国美术家协会会员的作品参展,希望能为本地民众及远道而来的知音人士带来美好而难忘的视觉享受。展览将持续至12月18日。

顺德区美术家协会主席陈子雄非常认可伦教举办写生艺术节以及国画展的做法,“多年前伦教就与



当天,全国美术家协会会员作品展同时开幕,市民前来看展。

顺德区美术家协会开展深度合作,在伦教举办了丰富多彩的艺术活动,伦教的艺术气息日渐浓厚,取得的成果令人瞩目。”中国美术家协会会员柯林胶参

与了活动的组织与策划,还将邀请各地的画家作客伦教,参与写生活动,描绘最美伦教,“以往我们喜欢描画大山大水,但其岭南水乡有其独特韵味,伦教作为水乡小

镇,风景优美,将这种美展示出来,对于我们来说,是一个新的课题。”

伦教自古钟灵毓秀,人杰地灵,素有崇尚尚学的优良基因。为赓续伦常文脉、丰富城市内涵,长期以来,伦教街道坚持以“文”润城、以“文”塑城,大力发展群众文化事业,持续丰富市民精神文化生活。

伦教街道党工委委员黄乙津表示,在这金秋送爽、色彩斑斓的季节,伦教举办此次活动,希望富有艺术感染力的作品能够成为文化艺术交流的友好使者,同时通过文艺这张“城市名片”,让更多市民认识伦教、爱上伦教。

本次活动属于伦教落羽杉赏玩季系列活动之一。近年来伦教街道贯彻落实省委“百千万工程”、区委“以水美城、以水兴城”战略部署,以“百里芳华”为主轴,联城带村推动乡村振兴,今年伦教创新举办落羽杉赏玩季,旨在全面展示伦教时尚活力、缤纷多彩的城市场象。